



2021年3月30日

各 位

アートスパークホールディングス株式会社 代表 取 締 役 社 長 野 﨑 愼 也 (コード番号:3663 東証第2部)

問 合 せ 先 : 取 締 役 伊 藤 賢 電 話 番 号 : 0 3 - 6 8 2 0 - 9 5 9 0

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の内容

氏 名	新役職名	旧役職名
成島 啓	代表取締役副社長	取締役副社長

(2) 異動の理由

当社グループの持続的な成長と更なる企業価値向上に向け、経営体制を強化するためであります。

(3) 新任代表取締役の略歴

氏 名 (生年月日)	略 歴		所有 株式数	
(なるしま けい) 成島 啓 (1974年8月15日)	1997年4月	株式会社セルシス入社		
	2001年2月	同社取締役		
	2008年1月	同社専務取締役		
	2009年2月	同社代表取締役副社長		
	2010年1月	同社取締役	10, 000	
	2015年7月	同社代表取締役副社長		
	2016年3月	同社代表取締役社長 (現任)		
	2017年3月	当社取締役		
	2018年3月	当社取締役副社長 (現任)		

(4) 就任日

2021年3月30日